H QPA KAI TA AETITA

H 1 nuepa ywpiletol o€ 24 wWPEC
12 WPEC yLa TNV NUEPQ
& 12 wpeg yLa TNV vuyta

e Tic mpwtecg 12 wpec mou Eektvouv armo tn 1 tn
vUXTO KOl €WC TG 12 To peonUeEpL TG BAEMOLE
Le tnv evéelen m.n., 6nAadn npo ueonubpioc
**Tic emopevec 12 wpec ano tn 1 to peonueEPL
Kol €wg T 12 to Bpadu T BAEMOUUE PE TNV
evOeLen K., OnNAadn ueta ueonuBpiac
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2TO aVAAOYLKO POAOL (HLE TOUC OELKTEC)
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NENTOOEIKTNC KoL wpat

NoapatneoUpe OTL anod aplOpd oe aplOUo nepvave 5 Aemta
¢ wpag! (Ztnv ovoia 12*5=60, 6A86 12 O<ocic/apOpol,
eni 5 Aentd and O€on oe O€on, ioov 60 Aemtd, SnAadni 1
wpa!)

Apa OtV 0 AemtodelkTnNC €XEL OAOKANPWOEL HLA KUKALKN
Stadpopun amo tov aplOpo 12 kat Eava £wC €KEL, O KOVTOC
delktng Oa petakvnBel pwae oAokAnpn B€on, Oa €xel
NEPAOEL pia wpa..

AOKLUAOTE TO LE KATIOLO aVAAOYLKO POAOL OTO OTITL OOC KO
nopatnpEnote TNV HeToBoAn Tou KovtoU Oeiktn otav
neplotpePete tov Aemtodeiktn !



e Otav o Aenttodeiktng delyvel oto «3», SnAadn
AELLE « KOl TETOPTOY, peTodpaletol/onpaivel
kot 15 Aemta tnc wpoc!

M.x. Evvia kat tetapto! O kovtoc deiktng Ba
delyvel Alyo peta to 9, Kot o Aemttodeiktne Ba
delyvel tov aplBuo 3. Av to dtafBalape os
PndLokd poloL Ba BAemope 9:15 !



e Otav o Aenttodeiktng delyvel oto «9», SnAadn
AEUE «TTOPA TETAPTOY,
uetadpaletat/onpaivel kot 45 Aemtd TNC
wpoc N 15 Aemtta mpLv tnv mopevn wpaol

M.x. Aeka tapa tetapto! O kovtog Oeiktng Ba
delyvel Alyo mipv to 10, kat o Aemttodeiktne Ba
delyvel tov aplBuo 9. Av to dtafalape os
PndLokd poloL Ba BAcmope 9:45 !



* Otav o Aemttodeiktng deiyvel oto «6», dSnAadn
AEUE «Kal pLon», petadpaletol/onpaivel ko
30 Aemta TNC wpa (To HLoo TNC wPAc, TO ULoO
Twv 60 Aemttwv eivorl to 30)!

M.x. Evvia kat pon! O kovtoc deiktne Oa
delyvel avapeoa oto 9 kat oto 10, kaL o
Aerttodeiktne Ja deiyvel tov apuduo 6. Av to
StaBalape o Pndlokod poloL Ba BAETapE
9:30 |




* Hwpa dtafaletol «akplpwc», Otav o
Aernttodeiktne Oeiyvel To 12 Kalt

ntou 6SnAwVEL Kol TO TL wpa ELvaLl.

[Mx. Otav o Aemttodeiktne OelyveL to 12, Ko 0
AEUE OTL elval 8
akptBwc kat ypadetal o€ PnpLako poAoL we
:00!




Aokiudote omitt e tnv BonBela Twv yovewV 1 KNOEUOVWY 0OC, VOL KAVETE
nopadelypata Pe TNV wpa 6To POAOL TOU OTtiLtol, KABwC Kol TAUTLOELS
Olac wpac og avaloyko kat Pndlako poAoL tavtoxpova! Otiacte tnv

wpa 1tovu BAEMEeTE ot GUAAASLA TTOU UTIAPXOUV OTNV EVOTNTA TN WPOLC,
AVW o€ €va aAnBLvo avaloyko polot.

KaAn emtuyla
Nataoa Kwotapa



